MHAYKTUBHBLIW AaTyuK
ONA NUWEeBOW UHAYCTPUKN
Bl4U-EM12WD-VP6X-H1141 L80

Tvn
MaeHT. Ne

Bl4U-EM12WD-VP6X-H1141 L80
100000768

HomMuHanbHasa auctaHuus cpabaTtbiBaHus Sn
YcnoBusi MOHTaxa

BesonacHoe paboyee paccTosiHne

NOBTOPSIEMOCTb (CTaBUNBHOCTb) NO3MLIMOHMPOBAHUS
TemnepatypHbIn apend

4 MM

3anoanuuo

< (0,81 x Sn) Mm

< 2 % NOnH. Wwkanb!

TUURCK

Your Global Automation Partner

= Pe3b6oBou unnuHgpuyeckun, M12 x 1

= Hepx. cTanb, 1.4404

= P

POHT. noBepxHocTb U3 XK nonumepa

= bBe3 peaykuun

= YCTOM4YMB K MarHMTHbIM NONAM

= Temnepartypa -40 °C ... +100 °C

= Bbicokas cteneHb 3awmTthbl IP69K, ana
TAXenbIX BHELWHUX YCIOBUW

= [1BOMiHOE ynnoTHeHue

= 3awmra oT BO34eACTBUSA OCHOBHbIX
KUCIIOTHBIX M LEMOYHbIX MOIOLUX
cpeacTs

= JlazepHas MapKupoBKa AaTuyuka
= 4-npoBogHown DC, 10...30 B DC

u nepeKmoqaeMblﬁ, pnp-BbiXxoa

= pasbem, M12 x 1

Cxema nogkntoyeHus

1

Edition » 2019-02-23T13:52:14+01:00

NI
<+10% m 3 - 2WH
<+20%,<-25°C,>+70°C pnp E

cTtepesuc 3...15% 3BU 1BN
Temnepatypa okpy>atoLLeln cpeabl -40...+100 °C
4 BK

Pa6ouee HanpsixkeHue 10...30B =
Ocrato4Has nynbcaums <10 % U,
HoMuHanbHbIii paBodwii Tok (DC) < 200 WA OTKNOHeHWe OT HOMUHanNbHbIX Napame-
Tok xonocToro xoaa |, <15 mMA TpoB
OcTaTouHbI TOK < 0.1 MA 1 le[mA]
McnbiTatenbHoOe HanpshxeHre M3onsaumm <0.5kB
3alnTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHWA nal Linknnyeckuin
Mapgexve HanpspkeHus npm |, <1.8B 200
3awwuTa ot 06pbiBa / 0GpaTHOW NOMSPHOCTH nal MonHbin 150
BbixogHasa dyHKUmns 4-npoBoAH., JlononHUTenbHbIN KoHTakT, PNP
YacToTta nepeknoyeHus 2 kly, 100

50
KoHcTpykumusa LinnnHap c pe3bboir,M12 x 1 _
Paamepsbl 80 Mm 0 10... 70 80 90 100
Matepwuan kopnyca Hepxagetowas ctanb,V4A (1.4404) TI[°C]

MaTtepuan akTMBHOWM NOBEPXHOCTN nnactmacca, LCP
[lonyctumoe AasneHne Ha poHTanbHyo nosepxHocTb < 20 6ap

Makc. MOMEHT 3aTsXKN rankn 10 Hm
OnekTpuyeckoe noaknoyeHe Pasbembl, M12 x 1
BubpocTorikocTb 55Ty (1 mm)
YAaponpo4HocTb 30 g (11 mc)
CTeneHb 3almnThl IP68 / IP69K

CpepHsis HapaboTka o oTkasa 874net B cootrBeTcTBUM C¢ SN 29500-(M13a. 99) 40 °C

WUHaukaumsa coctosHus nepekxkn4YeHus CcBEeTOAMOA, KEeNTbI

1/3 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition » 2019-02-23T13:52:14+01:00

AT + TWUIRCK

Your Global Automation Partner
MHAYKTUBHBLIW AaTyuK
ONA NUWEeBOW UHAYCTPUKN
BI4U-EM12WD-VP6X-H1141 L80

PacctosiHue D 24 Mm
PacctosHne W 12 Mm
PaccTosinne T 36 Mm
PacctosiHne S 18 Mm
PaccTosiine G 24 Mm
[OuameTp akTUBHOM o6nactu B D12 Mm

Bce patuunku ¢ MoHTaxoM "3anoanuuo” uprox®+ pesb-

6oBoro UMnnMHAPOBOro Tuna Takke npeaycmatpumBatoT
BO3MOXXHOCTb yTan/inBaemMoro MOHTaxa. Pa6oTocno-

\\\?\\\

R
i >

COBHOCTb rapaHTUPYEeTCs NpU BKPYYMBaHUM JaTuvka Ha
rnyGuHy NoNoBWHbI BUTKA Pe3bObl.

i

2/3 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition » 2019-02-23T13:52:14+01:00

TUURCK

u’yrm‘x ’ Your Global Automation Partner
MHAOYKTUBHBLIN JaT4yuK
OnA NULeBOon UHAYCTPUKU

BI4U-EM12WD-VP6X-H1141 L80

Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
MW-12 6945003 KpoHLuTelH ansa pe3b6oBbIX LMNUHAPOB; Matepuan: Hepxa-
Betowas ctanb A2 1.4301 (AISI 304)
BSS-12 6901321 KpoHLUTENH Ans rmagkvx 1 pe3bboBbIX LMMMHOAPUYECKUX NpW-|
60poB; matepuan: Monunponunex
(&
% 20.
212
<34 >t
RN
PN-M12 6905309 [aika ans 3awmTbl OT yaapoB Ans pe3bboBbix Npubopos
M12x1; matepuan: Hepx. ctanb A2 1.4305 (AISI 303)
Loy
> L—M12x1
219

3/3 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



